
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Акушерська справа 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 
за спеціальністю 15 Медсестринство 

галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення

Освітньо-професійна програма Акушерська справа за спеціальністю 
Медсестринство є професійно орієнтованою, що забезпечує готовність 
випускників до самостійної роботи та ефективної діяльності в умовах сучасної 
системи охорони здоров’я.

Освітній процес поєднує ґрунтовну теоретичну базу з інтенсивною 
практичною підготовкою, яка спрямована на формування клінічного мислення 
та розвиток умінь: оцінювати стан пацієнта; приймати рішення у межах 
професійної компетенції; дотримуватися чітких алгоритмів дій; командної 
взаємодії.

Освітньо-професійна програма має виражену спеціалізовану спрямованість, 
що зумовлена відповідальністю професії за здоров’я жінки, новонародженого 
та перебіг фізіологічних і ускладнених пологів.

Перелік, обсяг освітніх компонентів та послідовність їх вивчення забезпечує 
базу для формування сучасного фахівця.

Значна частина освітньо-професійної програми відведена практичній 
підготовці на клінічних базах, що дозволяє здобувачам фахової передвищої 
освіти закріпити набуті теоретичні знання в реальних умовах медичних 
закладів.

З метою відповідності підготовки фахівців потребам сучасної системи 
охорони здоров’я рекомендую постійно оновлювати зміст навчальних програм 
відповідно до сучасного практичного досвіду та нових стандартів 
медсестринської освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма Акушерська справа з підготовки 
фахових молодших бакалаврів за спеціальністю Медсестринство може бути 
рекомендована для впровадження в освітній процес Первомайського медичного 
фахового коледжу Миколаївської обласної ради.
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Освітньо-професійна програма Акушерська справа за спеціальністю 
15 Медсестринство для підготовки фахових молодших бакалаврів відповідає 
сучасним вимогам системи охорони здоров’я.

Зміст програми враховує потреби практичної медицини, сучасні підходи до 
організації акушерської допомоги та інфекційного контролю. Освітньо- 
професійна програма спрямована на формування професійних 
компетентностей, необхідних для роботи в пологових будинках, акушерсько- 
гінекологічних відділеннях, жіночих консультаціях та закладах первинної 
медичної допомоги.

Випускники, підготовлені за даною програмою, мають можливість 
оволодіти базовими та спеціальними професійними навичками, зокрема:

• спостереження за перебігом фізіологічної вагітності;
• участь у веденні фізіологічних пологів;
• здійснення післяпологового догляду за породіллею та новонародженим;
• надання долікарської допомоги при невідкладних станах в акушерстві;
• проведення санітарно-просвітницької роботи та консультування з питань 

репродуктивного здоров’я, грудного вигодовування та планування сім’ї;
• дотримання принципів медичної етики, деонтології та інфекційної 

безпеки.
Позитивним є достатній обсяг практичної підготовки, що дозволяє 

здобувачам освіти адаптуватися до умов реальної професійної діяльності. З 
метою подальшого удосконалення підготовки фахівців доцільно: посилити 
підготовку з надання допомоги при невідкладних станах; продовжити 
оновлення змісту відповідно до сучасних клінічних протоколів; розширити 
співпрацю із закладами охорони здоров’я.

Освітньо-професійна програма Акушерська справа відповідає потребам 
роботодавців та сучасним вимогам системи охорони здоров’я, рекомендується 
до впровадження в освітній процес Первомайського медичного фахового 
коледжу.
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Освітньо-професійна програма Акушерська справа за спеціальністю 
Медсестринство розроблена відповідно до вимог чинного законодавства 
України у сфері освіти та охорони здоров’я, стандарту фахової передвищої 
освіти, а також з урахуванням сучасних потреб системи охорони материнства і 
дитинства.

Програма має чітко визначену мету, спрямовану на підготовку 
конкурентоспроможних фахівців акушерської справи, здатних надавати 
кваліфіковану медичну допомогу жінкам у різні періоди репродуктивного 
життя, новонародженим та сім’ям, дотримуючись принципів доказової 
медицини, професійної етики та деонтології.

Структура освітньо-професійної програми є логічною та послідовною. 
Освітні компоненти взаємопов’язані, забезпечують формування загальних і 
фахових компетентностей, необхідних для професійної діяльності акушерки. 
Значна увага приділяється практичній підготовці здобувачів освіти, що сприяє 
набуттю практичних навичок, клінічного мислення та готовності до роботи в 
закладах охорони здоров’я різних рівнів.

Програма передбачає формування у здобувачів освіти здатності 
працювати в міждисциплінарній команді, приймати відповідальні рішення в 
межах своєї компетенції, дотримуватися вимог охорони праці, інфекційної 
безпеки та етичних норм професії. Окремо варто відзначити орієнтацію 
програми на розвиток комунікативних навичок, емпатії та психологічної 
підтримки пацієнтів, що є надзвичайно важливим у сфері акушерської 
допомоги.

Рекомендую посилити взаємодію із закладами охорони здоров’я з метою 
розширення баз практики та наближення освітнього процесу до реальних умов 
професійної діяльності. Продовжити роботу над формуванням у здобувачів 
освіти навичок професійної комунікації, етики та командної роботи.

Освітньо-професійна програма Акушерська справа відповідає актуальним 
запитам практичної охорони здоров’я та забезпечує належний рівень 
підготовки майбутніх акушерів. Особливо відзначаю високу якість практичної 
складової, що дозволить випускникам швидко адаптуватися до роботи в умовах 
лікувально-профілактичних установ. Сподіваємося на подальшу плідну 
співпрацю у сфері підготовки медичних кадрів та організації баз виробничої 
практики.

Рецензент:

директор філії «Районний 
КНП «

Віктор ГОТКА


